
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas je svetkovina Presvetog Trojstva: PROŠTENJE JE U HRASTJU u 11 sati 

te neće biti sv. Mise u 11 sati u župnoj crkvi. U Cvetkoviću je misa u 9 sati zbog 
procesije. Proštenje je i u župi Krašić u 11 sati.  

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan počinjemo upisivati od utorka 17. 
lipnja. Misne nakane upisuju se isključivo u radno vrijeme župnog ureda bilo 
osobnim dolaskom, telefonom ili e-mailom. 

 SVEĆENIČKO REĐENJE u našoj Zagrebačkoj nadbiskupiji održat će se u subotu 
u 10 sati u sjemenišnoj crkvi Srca Isusova, Zagreb-Šalata. Sveti red prezbiterata 
primit će i dvojica časne gospode iz našeg Dekanata: Ivan Iviček (Župa sv. 
Jana) i Krešimir Haramija (Župa Plešivica), kao i č. g. Matko Filipović (župa 
Kustošija) koji je pastoralni praktikum vršio u našoj Župi te č. g. Ivan Ligenza koji će 
Sveti red prezbiterata primiti istoga dana u Požeškoj katedrali. Ređenike 
preporučam u vaše molitve! 

 Iduće nedjelje je MLADE MISE VLČ. IVANA IVIČEKA U ŽUPI SVETA JANA. 
Slavlje će započeti roditeljskim blagoslovom kod obiteljskog doma (Ivančići 
13a) u 10, a sama Mlada misa u 11 sati. Svi koji možete, pozivam da odete na 
mladomisničko slavlje! Kod nas neće biti sv. Mise u 11, a u Cvetkoviću je u 7.30 
sati. 

 Prema odluci Hrvatske Biskupske konferencije u prigodi Jubilejske godine, 1100. 
obljetnice Splitskih crkvenih sabora i početaka Hrvatskoga kraljevstva na 
svetkovinu Presvetog Srca Isusova (petak 27. lipnja u 19 sati) učinit ćemo 
POSVETU HRVATSKOG NARODA I DOMOVINE PRESVETOM SRCU ISUSOVU. 
Diljem Hrvatske u 19 sati će u svim crkvama i kapelama zvona zvoniti 5 minuta 
nakon koje će započeti svečano misno slavlje. 

 Svi koji su se javili na hodočašće u Rim, podsjećamo na uplatu preostalog 
iznosa na račun agencije. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Leona Ivančić (kći Tomislava i Ane 
rođ. Balija, Zdihovačka 77), Vid Rončević (sin Tomislava i Eme rođ. Stanić, Zdihovo 
26A) i Kiara Batušić (kći Ivana i Mateje r. Smilaj, Cvetković 83B). Molimo za njihov 
duhovni rast! 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak - četvrtak 17-18 sati. U 
radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

15. - 22. 6. 2025. 

PRESVETO TROJSTVO 
15. LIPNJA 2025. 

 

Iv 16,12-15 

Sve što ima Otac, 
moje je; Duh Sveti od 
mojega će uzimati i 
navješćivati vama. 

Zrnje…   

  Otvarajući se u vjeri svome 

Stvoritelju, otvaramo se komunikaciji Boga 

koji je Trojstvo, te živimo u nadi budućeg 

ostvarenja u vječnosti ispunjeni već sada 

ljubavlju Duha Svetoga.  

 Tri teologalne kreposti: vjera, nada i 

ljubav, su vrlo jasni trag Trojstva u našoj 

duši, po kojima je Presveto Trojstvo utisnuto 

u naš život.  

 Naš Stvoritelj nas je stvorio da 

budemo bića vjere i povjerenja prema 

njemu, te da vlastito ostvarenje tražimo u 

nadi Sina njegova kojem se trebamo 

suobličiti, svjesni da je ljubav naš smisao i 

naše ispunjenje. 



RASPORED SVETIH MISA 
16. – 22. 6. 

PONEDJELJAK, 16. 6., Franjo Regis, Zlatko, Zlata, Aurelije  
7 sati    + Stjepan Balaban 

UTORAK, 17. 6., Diogen, Inocent, Laura, Terezija, Nevenka, Bogoljub  
19 sati  1) Miljenko, Ruža i Janko Vučić 2) Željko Lehpamer 3) Franjo Novosel, 
god. 4) Mira Šoštar, 30. dan 5) Alojzija, god., i Franjo Jurković 6) Dragutin 
Slavić 7) Vladimir Cerar, 7. dan 8) Ivan, god., i Zlata Beg 

SRIJEDA, 18. 6., Marcel, Paula, Ljubo, Amando, Elizabeta 
19 sati  + Tomo, god., i Dražen Jelenić 

ČETVRTAK, 19. 6., PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA – TIJELOVO  
8.30 sati Samostan 1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Alojzija Jurković 

PETAK, 20. 6., Margareta, Naum Ohridski, Florencija, Cvijeta 
19 sati  1) Danijel i Ivan Obraz i Zdenka, Mihovil, Radoslav, Štefica i Krunoslav 
Leščić 2) Ivan, Jelena i Stjepko Banković, Zora i Petar Jengić 3) Mirko, 
Vladimir i Zlata Rihelj 4) Stjepan i Roza Zaher 5) Alojzija Jurković st. i ml.         
6) Mihael i Alojzija Jambrović 7) Eugen Marjanović, god. 8) Mirko i Franciska 
Šember i Đurđa Stopić 9) Dragutin Ciban 
 
SUBOTA, 21. 6., Sv. Alojzije Gonzaga, redovnik  
7.30 sati  + Alojz i Zora Hočevar i ob. 

NEDJELJA, 22. 6., DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30 sati + Pavica i Juraj Kokot 
9 sati      + Ivan Dimnjaković 
11 sati    MLADA MISA U SVETOJ JANI (nema sv. mise u župnoj crkvi) 
19 sati    + Klara Režek 
Cvetković 9 sati 

  
     

TIJELOVSKA PROCESIJA 
U četvrtak slavimo SVETKOVINU PRESVETOGA TIJELA I KRVI 

KRISTOVE - TIJELOVO.  
Sveta Misa započet će u Samostanu u 8.30 sati nakon koje ćemo se, 

u slučaju lijepog vremena, uputiti u TIJELOVSKU PROCESIJU prema 
kapelici na Gradskom groblju potom preko ulica Mirni put i Augusta Šenoe 
do Grkokatoličke crkve. Posljednja postaja je kapelica sv. Duha, a svečani 
blagoslov i završetak bit će ispred župne crkve.  

Pozivamo sve da se odjenu u svečane nošnje i uniforme! Svakako 
potaknite svoju djecu, mlade i unuke da na procesiju ponesu latice koje 
će onda bacati ispred Presvetog Oltarskog Sakramenta.  

U SRIJEDU u 20 sati u pastoralni centar donesite kolače, kiflice, 
piće kako bismo se nakon procesije počastili kao i latice kako bismo ih 
podijelili djeci. 

Unaprijed hvala svima na zajedništvu i pomoći! 
 

MOLITVA NA TIJELOVO 

 Gospodine, vodi nas na putovima ove naše povijesti!  
 Pokaži uvijek nanovo pravi put Crkvi i njezinim pastirima! Pogledaj 
čovječanstvo koje pati, koje nesigurno tumara među tolikim pitanjima; 
pogledaj duhovnu i tjelesnu glad koja ga muči! 
 Udijeli ljudima kruha za tijelo i za dušu! Daj im posla! Daj im svjetla! 
Daj im sebe samoga! Sve nas očisti i posveti! 
 Učini da shvatimo kako jedino po dioništvu u tvojoj muci, po našemu 
“da” tvojemu križu, po odricanju, po očišćenju koje nam nalažeš, naš život 
može dozrjeti i dostići svoju pravu puninu.  
 Okupi nas sa svih krajeva zemlje. Ujedini svoju Crkvu, ujedini 
podijeljeno čovječanstvo! Daruj nam svoje spasenje! 

Papa Benedikt XVI. 


